## Centre culturel et social. Boucau, Pyrénées-Atlantiques. Tarnos, Landes



Langue:

France Pays: **Francais** 

Adresse: Mairie, 64340 Boucau.

ISNI: ISNI 0000 0001 0675 8849 (Informations sur l'ISNI)

Autres formes du nom : Centre culturel et social. Tarnos, Landes. Boucau, Pyrénées-

Atlantique

Centre social et culturel. Boucau, Pyrénées-Atlantiques. Tarnos,

Centre social et culturel. Tarnos, Pyrénées Antlantiques. Boucau,

Pyrénées-Atlantiques

Centre culturel et social. Boucau, Pyrénées-Atlantiques. Tarnos, Landes : œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (2)**

Jean Abbadie (2000)



"Tarnos, Boucau, Ondres durant la période 1940-1944" 🕕 (1995)



de Pierre Rogues et autre(s)

avec Centre culturel et social. Boucau, Pyrénées-Atlantiques. Tarnos, Landes comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (2)			
"Le Bulletin de l'histoire locale (Boucau)" (1996-199.) avec Centre culturel et social. Boucau, Pyrénées-Atlantiques. Tarnos, Landes comme Auteur du texte	<b>⊕</b> ?	Boucau et Tarnos, histoire (1989)	<b>3</b> ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Centre culturel et social. Boucau, Pyrénées- Atlantiques. Tarnos, Landes" (2 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du	ı texte	(2)	
Pierre Roques (1923-2004)	<b>⊕</b> ♥	Jean Serres	<b>⊕</b> ⊗
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			

## Sur le Web (1)

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Catalogue général